



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

И. А. Селев 2022 г.

№ *002/153*

**Председателю Правительства
Российской Федерации
М.В.МИШУСТИНУ**

Депутатский запрос

Уважаемый Михаил Владимирович!

В связи с введением США, странами ЕС и рядом других государств ограничительных мер в отношении российской экономики в Российской Федерации наблюдается рост цен, в том числе на товары первой необходимости, лекарственные препараты. По прогнозам Центрального банка России, инфляция в 2022 году может составить от 17 до 20 процентов.

В целях недопущения снижения жизненного уровня граждан Российской Федерации необходима дополнительная индексация заработной платы работников бюджетной сферы, в том числе педагогических, научных и медицинских работников, а также работников культуры.

Отвечая на мой вопрос во время отчета Правительства Российской Федерации в Государственной Думе 7 апреля 2022 года, Вы подтвердили намерение Правительства России осуществить такую дополнительную индексацию. Согласно поручению Президента Российской Федерации В.В.Путина, Правительство Российской Федерации до 20 апреля 2022 года должно представить предложения по дополнительной индексации «заработной платы работников государственных и муниципальных учреждений, а также о повышении минимального размера оплаты труда и величины прожиточного минимума».

В связи с изложенным прошу Вас, уважаемый Михаил Владимирович, предоставить информацию о подготовленных Правительством Российской Федерации предложениях по дополнительной индексации заработной платы указанных работников и минимального размера оплаты труда.

С уважением,

Смолин

О.Н.Смолин